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КОСАТКА ЗАГЛЯНУЛА В ГОСТИ

В пятницу, 8 февраля, в Службу охраны морских млекопитающих Камчатрыбвода поступила информация - по местному радио передали: у мыса Сигнального обнаружена погибшая затёртая льдами косатка. Оперативно отреагировав на сообщение, сотрудники службы выехали в район предполагаемого инцидента, произвели осмотр акватории у мыса Сигнальный, но ничего не обнаружили. В дальнейшем, после опроса представителей различных береговых служб и моряков удалось выяснить: действительно, косатку на протяжении двух дней наблюдали как пограничники, ведущие наблюдение за акваторией Авачинской губы, так и экипажи стоящих недалеко рыболовных судов. Но, в опровержение информации о мёртвой косатке, кит был жив, свободно передвигался по бухте. Подобные случаи не являются редкостью, заходы косаток в Авачинскую бухту отмечались и в предыдущие годы. Киты посещают бухты (в том числе и "освоенные" человеком) в основном в поисках пищи. Опасности для человека косатки не представляют, поэтому не стоит отпугивать их, преследовать. Следует отметить также, что специалистами Общества охраны китов и дельфинов (WDCS) разработаны рекомендации, позволяющие предотвратить нанесение вреда китообразным, заходящим в акватории портов. 

Хотелось бы также обратиться ко всем, у кого появится какая-либо информация о гибели, встречах морских млекопитающих в Авачинской губе: сообщайте обо всех подобных случаях непосредственно в Службу охраны  морских млекопитающих Камчатрыбвода по телефону 11-90-09 с 9:00 до 18:00. 

Александра Миронова, служба охраны морских млекопитающих Камчатрыбвода

Рекомендации по поведению при встрече с китообразными - Не бросайте пластиковые пакеты с берега. 

- Не бросайте пластиковые пакеты с борта судна. - Будьте осторожны при встрече с косатками. Либо остановите двигатель и дайте животным пройти, либо двигайтесь с равномерной скоростью не меняя направления, без рысканий. 

- При движении параллельными курсами держитесь позади животного, двигаясь медленнее него. Не подрезайте животное, отплывите подальше и заглушите мотор. - Не отбивайте зверей от группы, не кормите их. 

- Находясь на расстоянии 300 метров от животного, следует ограничиться движением на холостых оборотах. - Китообразные очень чувствительны к звукам, как над, так и под водой, поэтому сохраняйте тишину. Внезапные резкие звуки, например, человек, бьющий по воде, воспринимаются китообразными, как тревога. 

Ингрид Виссер, специалист WDCS

